

# Referat fra Styremøte Gjøvik BK

**Tirsdag 15.01.2020**

**Tilstede:** Hans Erik Menkerud, Cecilie Sjøstad, Kai Olsen og Lillian Larsen.

Forfall: ingen

Referent: Lillian

## Møte 1 i 2020

### Sak 1 Referat fra forrige møte

OK, ingen oppfølgingssaker utenom spilleskjorter som er ordnet.

### Sak 2 Økonomi

Regnskapet viser ett lite underskudd for 2019, mye mindre enn budsjett. Årsregnskapet er ikke satt opp så det er ikke klart hva det skyldes, men kostnadene har nok vært lavere enn budsjett.

### Sak 3 Årsmøte

Bruker en treningskveld. Tirsdag 25.februar kl 17.30

To aktuelle saker er dugnader og ny lovnorm.

Lillian ordner med innkalling, regnskap og årsrapport.

### Sak 4 Eventuelt

Vi har deltatt i to lagmesterskap i forholdsvis nærhet. Det har vært ønske fra spillere om overnatting pga videre spill. I veteran NM-lag dekket klubben overnattingen.

I forbindelse med lag-NM har det kommet søknad om dekking av overnatting. Denne dekkes da spilleren det dreier seg om spilte på 1.laget som gikk videre.

For senere mesterskap må styret være i forkant slik at spørsmålet om dekking av evt overnatting er klart i god tid før mesterskapet.

**Sak 5      Neste møte**

Årsmøtet.